

心往一处想、劲往一处使,在党建链、产业链、服务 链、治理链上充分发挥一个党员一面旗的先锋作用,以 "头雁引领、雁阵跟进、群雁齐飞"的效应,示范带动 全村党员干部群众携手共建和美双桥。

3、强武装,用习近平新时代中国特色社会主义思想 凝心铸魂

双桥村党支部通过党员大会、主题党日活动、 "三会一课""党建联盟"跨区域交流活动、"红心向 党·听党话跟党走"演讲比赛、"奋进新征程建功新时 代"大家唱大家跳群众文化活动和"喜庆二十大·习语 颂读""丰收节里话党恩""相约如意花海·做客彩虹 人家"等活动载体,自觉用习近平新时代中国特色社会 主义思想凝聚组织、凝聚群众、凝聚力量, 着力提升全 村党员干部群众建设和美双桥的精气神。

筑巢引凤打造"产业航母"

1、建基地,放大资源新优势

双桥村主动融入清泉镇"一园三带五体系"的产 业规划布局, 立足城郊独特区位优势, 科学规划生产空 间、生活空间、生态空间布局,实现空间、规模、产 业、特色相得益彰。

大力实施"三步走"行动:

一是实施高标准农田建设行动, 打破"巴掌地", 实现"小田并大田""一村一块田、一企一基地",为

耕地流转规模化经营、机械化耕种创造了条件。截至目 前,双桥村已经建成花卉、蔬菜、中药材等主导产业基 地1550亩,还辐射带动周边五个产业党建共同体村建成 1.2万亩的"一块田",建成优质小麦(富硒小麦)、高 原夏菜(西蓝花、娃娃菜、笋子等)、花卉制种(万寿 菊、马鞭草等)、林果采摘、有机杂粮(黑小米等)等 六个特色产业基地,提供就业岗位3800多个,人均年劳 务收入1.5万元,6个村耕地流转年收入达660万元。同 时,下大力气对村社道路、水网电网、冷链仓储及物流 配送等进行升级改造。

二是实施村容村貌风貌提升行动,借助山丹大佛寺 旅游景区(4A级)地缘优势和"彩虹城市后花园"区位 优势, 立足本地民居地方建筑特色, 吸收徽派古典建筑 元素和明清古典建筑元素,着力打造乡土化、片区化、 组团式美丽宜居村落,形成锦绣田园、黛瓦粉墙、朱门 庭院、民族风情、如意花海、红色主题文化融合一体的 新时代特色村落风貌。建成七彩花田、羊肉美食、瑞景 民宿三个特色街巷和观光旅游小火车风情线、四喜娃娃 游乐园、彩虹玻璃栈道、彩虹文化广场、乡村会客厅、 红色文化主题长廊、乡村文化生活馆、田园诗画书房、 彩虹道路等一批公共空间,凸显了"彩虹家园"和谐秀 美、美美与共、现代文明的文化气质。

三是实施生态文明提升行动,从保护山丹河一草一 木,到庄前屋后净化、绿化、亮化、美化,处处体现人